Конспект НОД в старшей группе «От зернышка до булочки».
Воспитатель: Воронина И.В.
Задачи:
- Формировать представления детей о том, какой путь проходит зерно, чтобы стать хлебом. Закреплять знания о последовательности этапов выращивания хлеба.

- Познакомить с профессией хлебороба.

- Упражнять в правильном употреблении названий основных профессий, связанных с получением хлеба (тракторист, сеяльщик, комбайнер, пекарь, сельскохозяйственной техники (трактор, комбайн, сеялка, борона).

-Воспитывать бережное отношение к хлебу, уважение к труду людей.

Ход занятия.

Выходит хозяйка с подносом, на котором лежат хлебобулочные изделия.

Вот он Хлебушек душистый,

Вот он теплый, золотистый.

В каждый дом, на каждый стол,

Он пожаловал, пришел!

В нем здоровье, наша сила,

В нем чудесное тепло.

Сколько рук его растило,

Сохраняло, берегло.

Посмотрите, как много хлебобулочных изделий! Назовите их. (Хлеб, батон, булка, бублики, пирожки, сушки, печенье, сухари, рогалики, слойки, ватрушки, торт и т. д.)

Сегодня, ребята, вы узнаете какой путь хлеба на стол. Ведь не сразу стали зерна хлебом тем, что на столе. Люди долго и упорно трудились на земле.

Видеоролик «От зёрнышка до хлеба»
https://youtu.be/bx4hhE3qeZw
Игра «Расставь правильно»
Перед вами иллюстрации, с помощью которых мы проследим весь путь хлеба от зернышка до стола.

Хлеб на Руси пользовался почетом и уважением, гостей всегда встречали хлебом и солью, складывали песни, стихи, пословицы и поговорки.

Назови пословицы про хлеб

Хочешь есть пироги, не сиди на печи.

Каравай хлеба не свалится с неба.

Много снега – много хлеба.

Без печки – холодно, без хлеба – голодно.

Хлеб – батюшка, земля – матушка.

Хвала рукам, что пахнут хлебом.

Труд человека кормит, а лень портит.

Нет хлеба, так нет и обеда.

Хлеб - всему голова.

В хлебе вся сила!

Много снега, много хлеба.

Хлеб — самое главное богатство нашей Родины, создан он огромным трудом. Берегите хлеб!

